

Vineri, ziarul NAȚIONAL apare cu filmul de colecție „Jane Eyre”



En Marche! La France



## Pentru Iohannis, Justiția e ca marfa din shop-ul comunist

Din când în când, un sac de fasole explodează și parfumează instituțiile Statului. E sasuș elocvent ca un Trabant.

În fața tinerilor magistrați, Iohannis a vorbit de parcă era la grădinița URSS, cea mai jenibilă înghetare politică din istoria României. "A vorbit" - ce exagerare, ce efect de exprimare încremenită! "Iohannis a vorbit", auziți și la mine, "Iohannis a vorbit! A scârțâit din balamale. Șifonierul scârțâia, scârțâia șifonierul. Brrrrr - brrrrr și "nu-i bai" sunt talentele sale supreme în materie de retorică și dinamică. Ați uitat că, la începutul mandatului, își pusese purtător de cuvânt o introvertită, că autistă nu mi permit să-o consider, care a declarat că n-are televizor acasă? Sasuș elocvent ca un Trabant a transformat absența în artă. Prin apa murdară a istoriei, Iohannis trecea. Omul e bigam, s-a înșurat cu diva desceaiată Carmen și cu Stângăcia. Dar Stângăcia lui Iohannis este singura stângăcie productivă din lumea asta. E bun turistul rumen din Tenerife, recunosc, e bun.

**Răzvan Ioan BOANCHIS**

După ce a dat câteva lovituri decisive logopediei, președintele de Sibiu a îngăimat că "investirea dumneavoastră în funcție survine într-un moment în care actul de justiție este pus la îndoială public tocmai de acele persoane care sunt chemate să răspundă în fața legii." Mă opresc un pic. Da, cele mai competente păreri despre înghet le au cei care au degerat. La fel și despre pușcăriile comuniste. Unul care a fost torturat știe mai bine ce s-a întâmplat acolo decât neomarxiștii atei care s-au născut după ce s-a pensionat Vișinescu. Citez mai departe din învățăturile mutului către imberbii dornici să consolideze Statul. "Această tentativă (sic) nu trebuie să va influențeze și să vă abată de la principiile constituționale. Sunteți în prima linie a apărării principiilor fundamentale. Reafirm deplina mea susținere pentru îndeplinirea misiunii dumneavoastră." Cei care i-au făcut textul puteau să elimine repetițiile, dar nu asta-i marea problemă a președintelui incapabil să dea un răspuns spontan - lucru confirmat la ultima lui conferință de presă.

Dacă aș fi rău, aș înțelege altfel mesajul pe care președintele și aghiotanții n-ar fi în stare să-l sintetizeze așa bine: "În numele Anticorupției raportate la Bruxelles, totul este permis. Justiția este ca marfa din unitățile shop ale lui Ceaușescu." Ați uitat ce era shop-ul? Un magazin pe valută de unde puteau cumpăra Toblerone, Sinalco și bere Dab doar străinii și oamenii regimului.

Dar nu sunt rău și am convingerea că, la următoarea întâlnire cu tinerii magistrați, președintele va transmite, cu elocința care l-a consacrat, că legea e pentru oameni, nu împotriva lor, că trebuie respectate drepturile fundamentale ale cetățeanului, că judecătorul, nu altcineva, face actul de justiție și că Parlamentul, da, Parlamentul alcătuit din oameni aleși, nicidecum numiți, este în măsură să schimbe legile justiției și să impună legea răspunderii magistraților. ■

# IOHANNIS, IA-ȚI MÂNĂ DE PE JUSTITIE!

**EXCLUSIV**

PAG. 2-3



## Modelul Macron pentru pesediștii fricoși

pagina 3



## Dilemă în Kiseleff: Tudorel sau congres

pagina 5



## Vinerea Mare, sărbătoare națională

PAG. 4



## ROMÂNIA ȘI BULGARIA, COPIII PROBLEMĂ AI EUROPEI

PAG. 5

## UE atacă Harley Davidson și bourbonul

PAG. 6



## Poza zilei

### Smiley, între Pistol și „Funduleț”



# Capitalismul românesc a exterminat 2 MILIOANE DE LOCURI DE MUNCA

PAG. 8-9

## Dansul lui Trump în patul de armă

PAG. 10



## Mașinile electrice aruncă în aer prețul cobaltului

PAG. 6



1€	➤	4.6606 lei
1\$	➤	3.7828 lei
1CHF	➤	4.0372 lei
.....		
Bitcoin BTC	➤	\$ 10.776
Ripple XRP	➤	\$ 1.0465
Ethereum ETH	➤	\$ 860.65

